
2023年母亲节幼儿园活动小班美篇 幼儿
园母亲节活动策划(汇总8篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
相信许多人会觉得范文很难写？下面是小编为大家收集的优
秀范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

母亲节幼儿园活动小班美篇篇一

世界上有一种情感，它与生俱来，没有条件，绵绵不绝，它
就是母爱!母亲，是世界上最伟大的人。在五月，阳光灿烂，
暖风拂面，那是因为在这亲情融融的季节里，我们又一次迎
来了“母亲节”。在这温馨的日子里，为了让孩子们学会去
感激我们的妈妈对我们的养育之恩及培养孩子用行动去表达
对妈妈的爱，进一步激发幼儿对母亲的浓浓爱意，增进与家
人的感情。学会从小关爱妈妈，学会感恩，我园将开展“母
亲节”感恩系列活动。

1、幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

2、了解妈妈的辛劳，培养幼儿对妈妈的感激之情。

3、用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

3、与幼儿共同协商选用什么样的方式、什么样的材料布置节
日环境，编排节目等等。

4、制作花、贺卡、项链、画画所需要用的.的各色纸、油画
棒等。



5、事先在家与妈妈说说怎样的饮食习惯会让自己更健康，并
与爸爸一起查阅各种资料，鼓励孩子和爸爸在母亲节这一天
一起动手制作送给妈妈的健康一餐。

低幼、幼幼组：

1、学习感恩母亲的歌，例如：《我的好妈妈》《世上只有妈
妈好》等，增进爱妈妈的情感。

2、学说对母亲感恩的话语，回家开展“我送妈妈一个吻”活
动，唱一首感谢妈妈的歌曲，帮妈妈做一件力所能及的事。

中幼、高幼组：

1、利用晨间谈话时间围绕感恩话题进行“妈妈，我永远爱
您”的主题谈话

2、利用各种材料，给妈妈做一份礼物，如项链、花等。

3、结合美食节活动，组织幼儿画一张“绿色健康饮食食谱”
作为送给所有妈妈们的母亲节礼物。

4、结合教学活动《给妈妈的心愿卡》，幼儿绘制简单的心愿
卡送给妈妈(中幼组)

5、以绘画的形式写一封信给妈妈，画面中表达自己对妈妈的爱
(高幼组)

母亲节幼儿园活动小班美篇篇二

活动目的：

为进一步加强学生的思想道德教育，弘扬中华民族孝敬父母
的传统美德，在20xx年母亲节（5月8日）来临之际，我班将



开展以感恩母亲为主题的教育活动，旨在通过此次活动，对
幼儿进行养成教育的培养，让幼儿懂得在自己的成长过程中
母亲的艰辛；让幼儿理解母亲、关心母亲、热爱母亲，学会
感恩，珍惜亲情。

活动主题：感恩母亲，快乐亲情。

活动时间：5月6日下午

活动地点：大四班教室

活动内容：

妈妈您辛苦了，我永远爱您。

“妈妈，放心跟我走”

游戏规则：起点妈妈蒙上自己的眼睛跟自己的宝宝一起准备
游戏。听到“开始”指令后，宝宝搀扶着自己的妈妈走向终
点，游戏过程中。宝宝要提醒妈妈抬高脚或低头跨过障碍物，
继续向前。到终点后，请妈妈坐在椅子上，帮妈妈捶捶背，
完成后结束游戏。教师总结：漫漫人生路，无论遇到什么困
难，我们都要和妈妈一起面对，无论有多漫长，我们都会和
妈妈一起走过。

《世上只有妈妈好》、《我的好妈妈》

妈妈和幼儿拥抱三分钟（在歌曲中进行）结束活动。

1、“以妈妈的一天”为主题，让幼儿观察妈妈一天的活动，
来园后分享给老师和同学。

2、记住妈妈的名字和生日。

活动结束：祝所有的妈妈，母亲节快乐。



母亲节幼儿园活动小班美篇篇三

平时享受着妈妈无微不至的照顾和关爱，但却少有机会对妈
妈表达爱。久而久之，再伟大的母爱都变成了"单向输出"，
变成了习以为常乃至理所当然。借着母亲节的契机，和孩子
一起观察妈妈的多种"角色"，用多种方式，对妈妈表达爱，
让孩子从小就懂得感恩。所以每年5月第二个星期天，是一个
传达爱的日子——母亲节，在这样一个充满着爱和感恩的节
日里，让孩子们学会感激我们的妈妈对我们的养育之恩及培
养孩子用行动去表达对妈妈的爱，进一步增进与家人的感情。
学会从小关爱妈妈，学会感恩，开展以"爱-言-达"为主题的
母亲节活动。

1、通过一系列的活动，让孩子们更加了解与爱自己的母亲。

2、通过活动，让孩子感悟自己成长过程中妈妈付出的艰辛，
让孩子懂得要感恩，增进与妈妈之间的感情。

(提前做一个关于妈妈的小调查，更多地了解妈妈的喜好：妈
妈姓名，生日，喜欢吃什么、喝什么、喜欢谁？喜欢做什么
事情？)(可以用哪些方式对妈妈表达爱呢？给妈妈"写"一封
信、画一幅画或是做一件小事情，都是爱意满满的表达。这
对孩子和妈妈来说，都是一件超级幸福的事情。)

活动一：绘本故事欣赏《猜猜我有多爱你》

1、讨论：兔妈妈是怎样爱小兔的？小兔又是怎样爱妈妈的？
感知可爱的小兔和妈妈之间真挚深切的母子深情。

2、夸妈妈

3、想一想：你的妈妈都有哪些优点？妈妈是怎样喜欢自己、
关心自己的。



4、说一说：夸夸自己的好妈妈；我们怎样爱妈妈？你能为妈
妈做些什么？

5、评一评：谁说得最好，为什么？

活动二：歌曲《有你的地方就是天堂》《妈妈我爱你》

活动三：大手牵小手，幸福到永久(我跟妈妈的`快乐时
光——大班)在手掌的下面附一张纸，爱心的位置贴妈妈的照
片，注意手指要粗一点喔。

母亲节幼儿园活动小班美篇篇四

1、通过比较，让学生体会母爱是伟大的、无私的。

2、让学生回报亲情，把对父母的爱付诸实际行动。

3、让学生把爱延伸到社会，能用感恩的心去对待自己身边的
亲人和老师。

班会准备：

课件、学生诗歌朗诵、效果评价表

班会步骤：

仔细想想，原来mother一词是可以这样解释的

m(many)妈妈给了我很多很多

o(old)妈妈为我操心，白发已爬上了您的头

t(tears)您为我流过不少泪



h(heart)您有一颗慈祥温暖的心

e(eyes)您注视我的目光总是充满着爱

r(right)您从不欺骗我们，教导我们去做正确的事情

古母亲节起源于希腊，古希腊人在这一天向希腊神话中的众
神之母赫拉致敬。在17世纪中叶，母亲节流传到英国，英国
人把封斋期的第四个星期天作为母亲节。在这一天里，出门
在外的年青人将回到家中，给他们的母亲带上一些小礼物。

现代意义上的母亲节起源于美国，由amanm、jarvi发起，她
终身未婚，一直陪伴在她母亲身边，在母亲于19世
纪，amanm悲痛欲绝，两年后，amanm和她的朋友开始写信
给有影响的部长、商人、议员来寻求支持，以便让母亲节成
为一个法定的节日。amanm认为子女经常忽视了对母亲的感
情，她希望母亲节能够让人多想一想母亲为家庭所付出的一
切。第一个母亲节于19--年5月10日在西弗吉尼亚和宾夕法尼
亚州举行，在这次节日里，康乃被选中为献给母亲的花，并
以此流传下来。19--年，美国国会通过了一份议案，将每年5
月的第二个星期天作为法定的母亲节。母亲节从此流传开来!

在纤细青翠的花茎上，开出鲜艳美丽的花朵，花瓣紧凑而不
易凋落，叶片秀长而不易卷曲，花朵雍容富丽，姿态高雅别
致，色彩绚丽娇艳，更有那诱人的浓郁香气，甜醇幽雅，使
人目迷心醉，这就是在母亲节赠给母亲的鲜花——康乃
馨。1934年的5月，美国首次发行母亲节纪念邮票，邮票上一
位慈祥的母亲，双手放在膝上，欣喜地看着前面的花瓶中一
束鲜艳美丽的康乃馨。随着邮票的传播，在许多人的心目中
把母亲节与康乃馨联系起来，康乃馨便成了象征母爱之花，
受到人们的敬重。康乃馨与母亲节便联系在一起了。人们把
思念母亲、孝敬母亲的感情，寄托于康乃馨上，康乃馨也成
为了赠送母亲不可缺少的珍贵礼品。



其实并不是只有在母亲节这天才要“特别”去关心母亲，365
天里，每一天都是母亲节，母亲的关心是不放假的。需要关
心的除了母亲之外还有父亲及家里所有关心的你的人。父亲
母亲都是家庭的支柱，幸福的源泉，也是我们人生道路上的
支撑。我真的很希望所有的人都能很好好的去爱护这份与生
具来却又珍惜可贵的幸福。

让我们多给母亲一点爱与关怀，哪怕是酷暑中的一把扇子;寒
冬中的一件毛衣，让母亲时刻感受儿女的关心。我不是一个
好儿子，我常常会让母亲担心挂念。但我会努力的，用好的
成绩报答你们，以后我再也不让你们伤心牵挂了。祝福天下
所有的母亲健康快乐，也祝福天下所有的家庭幸福美满。

母亲节幼儿园活动小班美篇篇五

1、让孩子了解母亲节的意义，体验母亲节文化。

2、让孩子懂得体贴、关爱妈妈，为妈妈做一件有意义的事情，
让妈妈过一个开心的节日。

3、通过活动增进亲子感情，共同度过全世界母亲共同的节日，
教育学会感恩。

1、小泡沫垫32个，在教室里摆放成u字形，并在上面贴上幼
儿姓名。

2、《默契大考验》家长字辈材料：a4白纸5张，签字笔或圆珠
笔一根，贴片若干。

3、亲子游戏《找妈妈》准备材料：眼罩6个，奖励小贴片若
干。

4、制作《爱心花朵》材料：剪刀、卡纸、双面胶、水彩笔。



5、音乐：《我的好妈妈》、《世上只有妈妈好》、《感恩的
心》

1、要求孩子能安静跟着老师的活动安排进行活动，不大声喊
叫、不随意走动。

2、要求家长能管住自己孩子，以保证活动有秩序的顺利进行。

3、要求家长将手机调制震动或静音状态，在活动期间不接听
电话或来回走动。

4、活动前搜集整理自己孩子生活中有趣的事件、进步等。

1、幼儿搬小椅子入活动室，面对家长站好，一起向家长说一
句感谢的话。

2、母亲节介绍：以谈话的形式，让幼儿了解母亲节的时间、
意义等。

3、感谢妈妈：

(1)、引导幼儿回忆父母爱护、照顾自己的难忘事情。如：自
己生病时，妈妈如何照顾自己。

(3)、请妈妈说说对自己孩子印象最深的事情。

小朋友身上发生的每一件事，都清清楚楚地印在妈妈的脑海
里，小朋友的一点进步都会使妈妈高兴、喜悦好久。小朋友
的每一句温暖的话语，都会让妈妈感动很久很久。

4、游戏《默契大考验》

孩子是一个家庭的希望，你们的健康成长是父母最大的愿望，
父母为了孩子们辛辛苦苦一辈子，我们应当感谢父母为了我
们所付出的辛劳。我们每个人都应怀着一颗感恩的心生活。



幼儿园母亲节主题活动策划书(2)

活动时间：5月10日——13日活动目的：

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母
女之间的深厚感情活动流程：

一、5月10日母亲节的由来(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

制作调查表(1)对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

二、5月11日(1)能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

三、5月11日(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

(2)学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增
加母子、母女之间的深厚感情。

四、5月12日(1)亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈
妈的祝福。

(2)体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

五、5月13日

(1)展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么食
物。(一定是妈妈亲手做的)

(2)与同伴一起分享妈妈做的食物。



(3幼儿为妈妈表演一个节目。

母亲节幼儿园活动小班美篇篇六

1，墙体布置：各班级以“感恩母亲节”为主题，自主布置本
班室外宣传栏，如有关妈妈的绘画;送给妈妈的手工;妈妈许
愿墙;送给妈妈一句话等。

2，生成课：每个班级自主生成“感恩妈妈的.活动”，通过
活动，让幼儿感受妈妈的爱和辛苦，并懂得关爱和感恩妈妈。
教案直接写在教案本上即可。

3，家园互动：属于生成课延伸活动。各班级可以给幼儿布置
以下作业：幼儿给妈妈说一句“我爱你”;亲妈妈一口;给妈
妈带回一个自制小礼物;帮妈妈干力所能及的家务活等。

(要求：小活动，各班级自主完成，不影响日常教学活动)

母亲节幼儿园活动小班美篇篇七

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情

1、请妈妈们利用五一假期给宝宝讲一个关于"妈妈爱宝宝或
宝宝爱妈妈"的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈妈
小时候的照片（电子版）

2、5月4日—5月6日

（1）老师和小朋友一起聊聊"爱妈妈"的话题



（2）环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照
片，给妈妈穿漂亮的衣服（美工）

（3）学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复
习歌曲《我的好妈妈》

3、5月7日

（1）请妈妈盛装出席，走红地毯。

（2）进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状。

（3）亲子制作：装饰我和妈妈的照片。

（4）我给妈妈唱首歌。

（5）与妈妈一起分享好吃的（一定的妈妈亲手做的）。

（6）送礼物，结束愉快的活动温馨提示：

请各位妈妈们5月4日来园时带一张母子（或母女）照片，并
带一张宝宝小时候和妈妈小时候的照片（电子版），五一期
间给孩子讲一个关于妈妈的故事，并且在5月7日当天带一份
自己制作的食物来参加活动，我们一同分享母亲节的喜悦。

母亲节幼儿园活动小班美篇篇八

为进一步加强学生的思想道德教育，弘扬中华民族孝敬父母
的传统美德，在20xx年母亲节(5月8日)来临之际，我班将开
展以感恩母亲为主题的教育活动，旨在通过此次活动，对幼
儿进行养成教育的培养，让幼儿懂得在自己的成长过程中母
亲的艰辛。让幼儿理解母亲、关心母亲、热爱母亲，学会感
恩，珍惜亲情。



感恩母亲，快乐亲情。

5月x日下午。

教室。

一起对妈妈说一句祝福的话：妈妈您辛苦了，我永远爱您。

游戏规则：起点妈妈蒙上自己的眼睛跟自己的宝宝一起准备
游戏。听到“开始”指令后，宝宝搀扶着自己的妈妈走向终
点，游戏过程中。宝宝要提醒妈妈抬高脚或低头跨过障碍物，
继续向前。到终点后，请妈妈坐在椅子上，帮妈妈捶捶背，
完成后结束游戏。

教师总结：漫漫人生路，无论遇到什么困难，我们都要和妈
妈一起面对，无论有多漫长，我们都会和妈妈一起走过。

妈妈和幼儿拥抱三分钟(在歌曲中进行)结束活动。

1、“以妈妈的一天”为主题，让幼儿观察妈妈一天的活动，
来园后分享给老师和同学。

2、记住妈妈的名字和生日。

活动结束：祝所有的妈妈，母亲节快乐。


